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E LAJEACÂ]T'IARA MU]II IGI PAL D DO HOVO. MARAHHÃO

ATA DA NoNtNGENTÉsstMA eutNeuAcÉslvlR euARTA srssÃo oRolruÁRln Do pRtMEtRo
prníooo LEGlsLATlvo DE Dols MtL E vtNTE crNco on cÂuanA MUNtctpAL DE LA,EADo
'Novo uaRaruHÃo. Aos DEz DtAs oo rraÊs DE MARÇo Do ANo DE Dols MtL E vtNTE ctNco,
Às ts:oo HORAS, REALtzou- sE No pRúgo.losÉ sÉneto DE oLtvEtRA, sEDE DA cÂuaRR
MUNICIPAL DE LA,EADO NOVO. ESTADo Do MARANHÃ0, SITUADo NA AVENIDA ANITA

' vtAtu4 s/N cENTRo. coM A eRESENÇA Dos vEREADoRES: RATMUND9 coNcerÇÃo oe
patxÃo 'PRÊSIDENTE' RAQUEL DA stLVA BARRos 'vlcE- pRESTDENTE' EDTMAR pEREIRA DE
OLIVEIRA, CLERISTON PIMENTEL MACEDO, DANIEL SANTOS SIRQUEIRA,SIMONE MACHADO
DOS SANTOS E DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO. A SEGUIR O SRg PRESIDENTE
DECLARoU EM NoME DE DEUS E DA coNsnrulçÃo BRAS|LEIRA, DEu poR ABERTA e srssÃo
onotruÁntn, E AUToRtzou A vEREADoRA srMoNE MAcHADo Dos sANTos, pARA FAZER A
LEtruRA BtBLrcA. No pEeuENo EXpEDIENTE, DETERMINoU quE n srcnerÁRtA REALtzASsE
A LEITURA DA ATA, FEITO ISSO A ATA FOr COLOCADA EM DISCURSÃO e VOrRçÃO, LO6O npóS
Fol APROVADA.NA srQuÊwcla o sRe pRESTDENTE JustFtcou A RusÊrucra Dos
VEREAD0RES DANIEL sANTos srnrÃo E vEREADoR, LEDEQUIAS DE souzA ANDRADE. pARA
A ORDEM Do DlA, ENUNclou a uerÉRln Qur sERÁ AeAENAS rrvolceçôrs. tNDtcAçÃo ws
AL8/2O25 INDICO AO PODER EXECUTIVO EM CONJUNTO COM O SrCRrrÁRIO DE INFRA
ESTRUTURA QUE RECUPERE AS SEGUINTES RUAS, RUA RAIMUNDO ALVES, RUA UENAruHÃO
SENTIDO SANTA LUZIA, RUA ANTENOR PEREIRA DOS RE|S. tNDtCnçÃO Ne 03"9/2025 tNDtCO
Ao PODER ExEcurlvo JUNT0 Ao srcnrrÁRto DE EDUcAçÃo Oue REVtsE A ESCSLA DA
SANGUE suGA. LoGo npÓs lNlclou o GRANDE ExpEDtENTE E Fot oRDENADo A cHAMADA
DOS ORADORES INSCRITOS, VEREADORA SIMONE MACHADO DOS SANTOS, INICIOU SUA
FALA CUMPRIMENTANDO OS VEREADORES NA PESSOA DO SRg PRESIDENTE, HOJE EU ESTOU
USANDO A TRIBUNA PARA PARABENIZAN R ETSTÃO PELAS AS CAIXAS OT ÁEUA IN§TALADAS
EM PASSAGEM BoA, PORQUE A POPULAÇÃo vtruun soFRENDo coM A FALTA pr Áeu* evl
SUAS CASAS, PARABENIZO PELA A SEMANA PEDAGOGICA, PARABENIZO E çESTÃO PELA A
coMPRA Dos sEls ÔNteus coM cERTeza É uM GRANDE AVANço rARA o Nosso
IVIUITIICíPIO, PARABENIZO PELA A RECUPENAçÃO DOS TRANSPORTES, EU SEI QUr ESrÁ
Mulro cEDo só rpuos SESSENTA DIAS DE MANDATo, MAts AcREDtro euE o pfiEFEtro vAl
pÁ o sru MELHOR PELo o Povo DE LAJEADo. EM sEGUTDA vEREADoR EDTMAR pEREIRA DE
0LIVEIRA, CUMPRIMENTOU E AGRADECEU TODOS PELA A PRESENÇA, HOJE EU VtM AQU|
NESSA TRIBUNA FALAR DE colsAs rssÊructats euE pREClsA sER RESoLtvlDA, DE DlRrtros DE
PESS0AS Que rsrÃo SENDo rtRADos,ALGUNs runcloruÁRtos euE FIcARAM sEM REcEBER
PESS0AS EFETIVAS Qus ssrÃo coM o snúnlo ATRAsADo, ALGUMAs pEssoAS qur rvÃo
PARTICIPARAM DA SEMANA PEDAGOGTCA FTCARAM SEM §AtÁRtO, EU ENTENDO QUE A
SEMANA PEDAGOGICA ELA CONTA COMO DIAS LETIVOS, E ENTENDO QUE QUTVI ruÃO
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PARTICIPOU TERIA QUE DESCONTAR OS DIAS, NÃO FICAR SEM RECEBER SEU SAúRIO' QUERO

PEDIR AOS COLEGAS VEREADORES QUE FORAM ELEITOS PELO O POVO E SÃO

REPRESENTANTES LEGAL DO POVO, PARA QUE A GENTE POSSA FALAR COM O GESTOR'

PORQUE TEM EFETIVOS COM PROBLEMAS DE SAÚDE QUE COLOCARAM ATESTADO E SÓ

RECEBERAM TREZENTOS E CINQUENTA REAIS DE SALARIO' ISSO NÃO PODE ACONTECER POR

QUESTÕESPoLITICASPoRQUEAMAIoRIADASVEZESAPESSoASÓTEMESSESALARIoPARA

SE MANTER, SE É EFETIVO E TÁ DOENTE COM ATESTADO MÉDICO NÃO PODE HAVER

DESCONTO NO SAúRIO, EU QUERO FALAR TAMBÉM DE UMA PREOCUPAçÃO COMO PAI E

REpRESENTANTE LEGAL DO POVO , É CmRO QUE O PREFEITO TEM O DIREITO r OentenÇÃO

DE AJUDAR AS PESSOAS QUE AJUDARAM ELE NA CAMPANHA' EM PASSAGEM BOA POR

EXEMPLO, NAS OUTRAS GESTÕES AS PESSOAS QUE TOMAVAM CONTA DE SALA DE AULA

coMoTITULARERAPESSoAScoMEXPERIÊNCIAHoJEINICIoUASAULASEMNoSSo
MINICíPIO E TEM PROFESSORES TITULAR SEM EXPERIÊNCIA' HOJE EM PASSAGEM BOA

ACONTECEU UMA S]TUAçÃO INACEITÁVEL UMA PESSOA FOITRABALHAR E MANDARAM ELA

VOLTAR PARA CASA, SENHORA LUZ E EFETIVA E ESTA NA SALA DE AULA HÁ ALGUNS ANOS

SEU CONCURSo NÃO É DE PROFESSoRA MAIS ELA É COupETENTE TEM MAGISTÉRIO E

EXpERIÊNCn EM SALA DE AULA, PARTICIPOU DA SEMANA PEDAGOGICA E MESMO ASSIM

MANDARAM ELA VOLTAR PARA CASA, EU QUERO FRIZAR QUE EU NÃO ESTOU FALANDO DE

FORMAÇÃO ACADÊMICA E SIM DE EXPERIÊNC1n EM SAIA DE AULA PORQUE A MINHA

pREOCUPAÇÃO É COM AS NOSSAS CRIANÇAS, PORQUE A EDUCAÇÃO DE NOSSOS FILHOS ELA

PRECISA DE UMA BASE, SE O PROFESSOR NÃO NVER EXPERIÊNCIA NOSSA EDUCAÇÃO TERÁ

UM RETROCESSo, NÃO SOU CONTRA O EMPREGO DE NINGUÉM MAIS NO MoMENTO EU

GOSTARIA QUE O PREFEITO COLOCASSE PESSOAS COM EXPERIÊNCIA COMO TITULAR' E AS

'ESS.AS 
sEM ExpERrÊNC.A coMo AU*TLTAR ATÉ ADeulRlR ExPERIÊNclA PARA AssuMlR A

SALA coMo rruLAR, EU ESpERo euE o pREFErro FAÇA GESTÃo se u PERSEGUIR NINGUÉM'

pORQUE NOS ESTAMOS EM GESTÃO E NÃO EM CAMPANHA' O MUNICíPIO NÃO PODE SER

pENALtzADo poR QUESrÕES PoLlrlcAS. A sEGUIR VEREADoRA RAQUEL ol tlY:T:"^t:
INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS E EM NOME DE SUA MÃE E DAS COLEGAS

VEREADORAS PARABENIZOU TODAS AS MULHERES' FALAR DA MINHA INDICAÇÃO COMO O

VEREAD.R EDIMAR FAL.U TÁ MU,,o cEDo PARAA GENTETÁ COBRANDO DA GESTÃO, MAIS

O NOSSO MUNICíPIO É CRNTruTT E PRECISA PRATICAMENTE DE TUDO NOSSAS RUAS ENTÃO'

ESTÃO UM CAOS, A RUA RAIMUNDO ALVES TÁ MUITO PRECARIA CORRENDO O RISCO DE SER

CORTADA PERTO DO SRg MARTINHO, RUA ANTENOR PEREIRA TÁ RUIM, RUA MARANHÃO

SENTTDO SANTA LUZIA AO MEU VÊ ESSAS RUAS SÃO AS PIORES' O ESPAÇO DO CEMITÉRIO

1NDICAÇÃO DO VEREADOR EDIMAR, DE JÁ QUERO ME SOLIDARIZAR' COM A DONA

MARINALVA PEIÁ A SITUAÇÃO DE CONSTRAGIMENTO,PARECE QUE A ATUAL GESTÃO

PROCUROU A MESMA PARA NEGOCIAR O ESPAÇO E NÃO ENTRARAM EM ACORDO E DIANTE
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rsso ELA rot RrÉ AMEAÇADA coRRENDo o Rrsco DE ENTRAREM coM A DESApRoenraçÃo

Do ESpAÇo tÁ ronnu nrÉ urora sEM AuTonrznçÃo DELA, rsso É uM ABSURDo poReuE

A GENTE trtÃo ponr usAR DE poDER pARA DESFAVoREcER AS pESSoAS. EM SEGUIDA

VEREADOR CLERISTON PIMENTEL MACEDO, CUMPRIMENTOU TODOS EM NOME DO SRS

pRESTDEI{TE BoDrM, tuós esraruos NA FASE rNrcrAL DE UMA GESrÃo, euERo pARABENTzAR

o pREFErro íratnrs pELo os ôNtgus euE ELE coNSEGUru pARA o Nosso rvruntcípto, pELA

A pRTMETRA vEz EU vEJo uM pREFErro coMpRAR sErs ônreus Novos coM REcuRSo
pRópRro, pARABENTzo pELAS AS cArxAS or Áeua pARA A vrLA MoRETRA EM pASSAGEM

BOA. VEREADORA DEUZIRENE DA SILVA SAI{TOS AZEVEDO, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS

vEREADoRES EM NoME Do sRe pRESTDENTE E A popur*çÃo EM NoME Do sRs ALoNSo,

EM NOME DAS COLEGAS VEREADORAS PARABENIZOU TODAS AS MULHERES LAJEADENSE,

pARABENtzo pREFErro írarnes E A vlcE- eREFEITA lúcrn DA A sETALAR, rELA n aeurslçÃo
DE sErs ôtrttgus pARA o ruurutcípro coMpRADo coM RECURSo pRopRro , pARABENTzo

pELA A REFoRMA DA FRorA oe ôuaus, pARABENTzo pELA A SEMANA pEDAGoGTcA Nosso
uurvtcípro TEM AVAçADo NA eoucaçÃo, HoJE rNrcrou NossA JoRNDA pEDAGoGTcA

JoRNADA rstÁ rerrn coM EXCElÊrucln pRoFrssroNArs cApAcrrADos, euERo ME REFERTR

A FALA Do vEREADoR EDIMAR, DE pRoFEssoRES euE rsrÃo EM pASSAGEM BoA, sEM

expÊRrrrucrA, sE A pESsoA É ronrueoA coMo euE vAr ADeurRrR ExpÊRreructe sr ruÃo

TrvER opoRTUNTDADE? pARABENTzo A cgsrÃo pELo o RESERVAToRTo DE Áeun
INSTALADO NA VILA MOREIRA EM PASSAGEM BOA, QUERO MENCIONAR ESSA FALA AO SRg

PRESIDENTE RATMUNDO BODIM, SOBRE A COR DA BANDE|RA, ESSAS BANDETRAS FORAM

LlcrrADAS NA MTNHA aesrÃo E AS ourRAS BANDETRAS euE EU REcEBt ruR e rsrÃo pASSADA

esrÃo roDAS No ALMoxERIFADo, pors A MINHA ersrÃo coMo pRESTDENTE DEssA cASA

Frz coM TRANSpARÊNCIn, o sRe pREsTDENTE FALoU DA coR DA pTNTURA, MArs coMo
vocÊs poDEM vÊ o pnÉoro esrÁ prNTADo DE vERDE, vERMELHo E AMAREL0 trrÃo prrutrr

R cÂuaRa ToTALMENTE DE AMARELo E NA MrNHa orsrÃo o sRe ERA vEREADoR poReur

ruÃo RrvrruDrcou? DErxou pARA FALAR so AGoRA euE EU NÃo sou MArs pRESIDENTE,

vocÊ FALoU DE UMA ur poRÉvt ru NÃo A ENcoNTRET, EU TENHo AReutvo DÊ coMo
REcEBT Esse cÂMqRA E EU pREpARET LUGARES ADEeuADos pARA quE os DocuMENTos
ruÃo rrnouE MAts, TUDo eur pAssou NA MrNHa eEsrÃo EU TENHo Aneurvos EM pDF E

PASSEI PARA O SRg PRESIDENTE DIA PRIMEIRo DE JANEIRo NA TRANSIçÃo,esTou PRoNTA

nARA oÁ sqrsrnçÃo rARA os coLEGAs vEREADoRES E rARA o povo DE LA,EADo,
pARABENTzo R oEsrÃo poReuE EM SESSENTA DIAS or orsrÃo tÁ veHl FAzENDo A

DIFERENçA EM NOSSO VrUtrtrCíprO. EM SEGUTDA VEREADOR EDTMAR RESPONDEU A NOBRE

vERADoRA DEUzTRENE, Eu NÃo sou coNTRAAS pESSoAS quE FoRAM LoTADAS NA EScoLA

DE PASSAGEM BOA, EU QUERO QUE O PREFEITO COLOQUE O PROFESSOR TITULAR COM

IENctA EM cADA sALA DE AULA. E AS pESsoAs sEM rxpÊRte rucn FtcAR coMo

AV. ANITAVIANA, SIN
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AUXTLTAR arÉ notqutRtR rxpÊRrENCrA, E DEpors AssuMrR A sALA coMo rruLAR, EssA Fot

A MINHA FALA, MAIS UMAVEZ REPITO EU SOU A FAVOR DO PREFEITO AJUDAR QUEM VOTOU

NELE, MArs euE coLoeuE pRoFESSoRES coM ExpÊRrrructA EM sALA DE AULA, E A REspErro

DA coMpRA Dos ôNtaus ESLoRES uM ASSUNTo Mutro ABoRDADo NESSA srssÃo, ru ruÃo

ACREDTTo euE For coMpRADo coM REcuRso pRópnro ruÃo, poReuE REcuRso pnópRlo

É neuelr eur É ARRERcADADo DE rMposro arÉ onor EU sEro For FErro A coMpRA

DESSES ôNteus coM RATETo DE pRoFEssoRES, euE É3ao/o pARA o nauxlcÍpto ETayo pAna

os pRoFESSoRES, NESsE EXAT0 MoMENTo ru ruÃo euERtA TRATAR DESSE AssuNTo

poReuE É una DTNHETRo euE vEro pARA BENEFTSAR o povo poReuE É ulr lNcENTtvo

PARA O PROFESSOR QUE FICA NA SALA DE AUIÁ que É UMA DAs pnorlssÕrs QUE r,rÃo É

vALoRrzADA, E ESSE euE ENTRou E For FEtro r nreursÃo Dos ôNreus elg É RATEto

REFERENTE Ao ANo pASSADo ru É otnnErno Do FUNDEB. ru ruÃo sou coNTRA A coMpRA

oos ôNteus ru só ruÃo ncgeoffo quE ForcoM REcunsos pRópRro, vEREADoRA stMoNE

RESPONDEU A FALA DO VEREADOR EDIMAR , E TAA% O DINHEIRO QUE ENTRA 70% É PARA A

FOLHA DE PAGAMENTO E 30% O,P'.8EFE'ITO FAZ O QUE ELE QUISER, NESSE CASO COM OS

..^
30% QUE O PREFEITO COMPROU 05 CINIBUS, POR ISSO NOS FÂLAMOS RECURSO PROPRIO, E

ruÃo rru NADA a vÊ con* RATEIo,euANDo a ersrÃo TERMTNA ELA DEtxA os coFREs DA

pREFrruRA zERADo, ESSES ôwtsus nÃo rsrÃo eutrADos ELES FoRAM coMpRADo

PARCELADOS. A SEGUIR VEREADOR DANIEL DOS SANTOS SIRQUEIRA, CUMPRIMENTOU 05

NOBRES COLEGAS VEREADORES NA PESSOA DO SRS PRESIDENTE, QUERO DIZER QUT ST É

pARA eENerícro DE ALUNoS E pRoFESSoRES É erM vrNDo Ao MEU poNTo DE vtsrA,

euERo AGRADECER o pREFErro E vtcE- pREFETTA poR ESTAREM coRRENoo arRÁs, ToDos

rrlós saerMos eur A NossA tRorA MUNrcrpAL ESTAVA DEFASADA r ruÃo É eursrÃo or

ersrÃo pAssADA ou ANTEeASSAD& rrurÃo A GENTE pREctsA vÊ o LADo postlvo,

PoRQUE É o povo euE rsrÃo sENDo BENEFTcTADo erurÃo EU so euERo REALMENTE

pARABENIzAR A GESTÃo. ru SEGUIDA o sRs pRESTDENTE pASSou R pResroÊructA pARA A

vlcE- PRESTDENTE RAQUEL BARRos, vEREADoR RAIMUNDo corucrrçÃo oR pRlxÃo coM o

USO DA PALAVRA, CUMPRIMENTOU TODOS COM UMA BOA TARDE, AGRADECEU A

AV. ANITA VIANA, S/N -. CENTRO . CEP: .937-000 - CNPJ: 01 .621 .917/0001-76
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eREsENÇA DE ToDos os MUNrcrprs É GRATTFTcANTE coNTAR coM A PRESENÇA DE Tooos

vocÊs, euERo FALAR DA MTNHA runtcaÇÃo DA EscoLA DA SANGUE suGA HoJE EU ESTIvE

ú r prncEBt euE os wtovÉrs rsrÃo pRECTsANDo DE UMA REFoRMA cotu uneÊNclA,

QUERO FALAR PARA NOBRE VEREADORA EX: PRESIDENTE DA CÂTUNNN QUE

DI§CURSoU,DISCURSoU T lvÃo RESPONDEU PORQUE MUDOU A COR DA BANDEIRA, PORQUE

A GENTE sÓ quTnln SABER o PoRQUE MUDAR A COR DA NOSSA BANDEIRA,FALANDO A

RrspEtro Do DtscuRso Do EDTMAR ESSA qursrÃo or pR0FESSoRES EM PASSAGEM BoA

ruÃo RcomTEcEU sÓ colvl UMA PESS0A NÃo, TEMOS OUTRA PROFESSORA AUXILIAR QUE

FEZ A sEMANA pEDAGoGtcA E HoJE For pARA A sALA DE AULA cHEGANDo tÁ ruRruoRRarvt

voLTAR pARA cASA, tsso É corusrnANGEDoR o coNcuRso DELA trtÃo É coruo

pRoFESSoRn ponÉu ELA EsTAVA ATUÀNDo coMo pRoFESSoRA NAS crrÕes ANTERIoRES

E NESsA crsrÃo cHEGARAM Ao AcoRDo DE euE EIÁ sERtA AUXILIAR, rnrÃo EU GosrARlA

DE pEDtR Ao GESToR quE oLHASSE corvr MArs cARtNHo E RESoLVESSE coM srtctÊtsclR

ESSAS QUTSTÕES, A RESPEITO DESSE ME DISSE OOS ÔITIISUS EU QUERO DIZER A VOCÊS QUE

o REcuRSo vENHA DE oNDE vlrn,sEnÁ'BEM vrNDos, MArs LENGA, LENGA DE REcuRSo

pnópnro EU ACREDITo euE rvÃo, poReuE REcuRSo pRopnto É ARRECADAçÃo oa

pREFEtruRA, E o DtNHEtRo Do FUNDES É urun FoNTE Do GovERNo FEDERAI r ruÃo oo

GovERNo MUNtctpAL, MArs vENHA DE oNDE vrER sE usAR EM pRoL Do povo rÁ or sovl

TAMANHO. VEREADORA RAQUEL VOLTA USAR A PALAVRA, A RESPEITO DA COMPRA DOS

ôwrsus euE os NoBREs coLEGAs rsrÃo pARABENTZANDo DIZENDo qur É A PRIMEIRA

crsrÃo euE FEz lsso, MArs ru ruÃo sEr DE vocÊs LEMBRA QUE NA crsrÃo oo

RAIMUNDINHO BARROS FORAM COMPRA SEIS VANS, CONSTRUIDA E REFORMADA ESCOLAS

ErurÃo r'rÃo É A pRtMErRe ersrÃo A FAZER rssa açÃo, pARABENtzo PoRQUE o

TRANSpoRTT EsrÁ DEFAsADo MArs LEMBRANDo qur ruÃo É a pRturtnn e rsrÃo A FAzER

lsso. EM sEGUIDA o sns pRESTDENTE Ao coNSTATAR euE NÃo tllvla MAts NADA A sER

DELTBERAD0 DECLARou srssÃo ENCERRADA EM NoME DE DEUs E DA coNsrtrutçÃo

BRASILEIRA, E EU LEDEQUIAS DE souzAANDRADE srcnrrÁnto DA MESA LAVRETA PRESENTE

ATA euE Drpots DE sER LIDA E ApRovADA srRÁ nssttrADA pElos os vEREADoRES

AV. ANITAVIANA, S/N -,C.ENTRO - CEP: 65.937-000 - CNPJ: A1.621.917/0001-76
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